



Садівська сільська рада
Садівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів
42343, с.Сад, вул. Шкільна, 3, Сумський р-н, Сумська обл.
телефон (0542)701256, код ЄДРПОУ 33362059, E-mail: sadschool@i.ua

На № 112 від 18.05.21

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 013 Початкова освіта

Освітньо-професійна програма, що реалізується кафедрою дошкільної і початкової освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 013 Початкова освіта на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти є системою документів, розробленою і затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Окремої позитивної оцінки потребує навчальний план підготовки освітньо-професійної програми, що повністю відповідає завданням програми, забезпечує формування визначених компетенцій. Перелік, обсяг та послідовність вивчення обов'язкових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми є якісним та відповідає її профілю, що забезпечують науково-педагогічні працівники, які

працюють на постійній основі, мають наукові ступені, вчені звання, академічну та / або професійну кваліфікацію відносно до спеціальності та дисциплін, що викладають; відповідають ліцензійним вимогам; професіонали-практики, роботодавці (на умовах сумісництва), які мають досвід професійної діяльності у сфері початкової освіти.

Цінним даної досвітньої програми є наявність лабораторії Нової української школи; базової Комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів №25, м. Суми Сумської області для проведення досліджень, практичної, дисциплінарної та міждисциплінарної підготовки здобувачів вищої освіти та здійснення науково-дослідної роботи студентів.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Рецензент:

учитель початкових класів Садівського
закладу загальної середньої освіти
I-III ступенів Садівської сільської ради
Сумського району Сумської області



 Ірина ФЕДІРКО